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[ AlERHEONE | BmEas T40A1004 [ ERiEa | HE-13 EEE T S AR
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ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TERFOHBEEILHNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESEILADKES
&= X 4 B | FTimh oD ERE jjwjtdcjé K 4 TIHMODKE| g jja)jtajé X 4 B | Limhoolks jijéjé X 4 LtimmhoDkE | & jjo)x%zé
(m) (m) (kN/ ) EEBfE(m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
1 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 294 146.67|3m%x# %%/ 0.00 ~ 1.81| 3.75 18.93| 100kN/M%E#BZ % 1.00{ 11.19 ~ 130.12 146.67| 3m%#% %] 40.00 ~ 130.12| 3.75 18.93
s 1.00]2.94 ~ 10.73 100.00| #+# kst | 1.81 ~ 10.73] 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 11.19 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
9 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 3.07 148.95|3m*x# %%/ 0.00 ~ 1.86 3.78 19.10| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 11.03 ~ 130.91 148.95| 3m%*x#% %| 40.00 ~ 130.91| 3.78 19.10
s 1.00] 3.07 ~ 10.86 100.00| #+list | 1.86 ~ 10.86] 3.00 15.16 st 1.00f 500 ~ 11.03 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
3 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 3.12 149.68|3m%x# %%/ 0.00 ~ 1.88 3.79 19.15| 100kN/m#%#8 2% 1.00{ 10.99 ~ 131.30 149.68| 3m%*#% %] 40.00 ~ 131.30| 3.79 19.15
s 1.00] 3.12 ~ 10.90 100.00| ##+list | 1.88 ~ 10.90| 3.00 15.16 st 1.00f 5.00 ~ 10.99 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
4 100kN/m##8 %% 1.00]0.00 ~ 3.21 151.33|3m%x# %%/ 0.00 ~ 1.92 3.82 19.28| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.89 ~ 131.41 151.33| 3m%#% %] 40.00 ~ 131.41| 3.82 19.28
s 1.00] 3.21 ~ 10.99 100.00| #H# kst 1192 ~ 10.99| 3.00 15.16 s 1.00f 5.00 ~ 10.89 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
5 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 3.13 149.92|3m%x# %%/ 0.00 ~ 1.89 3.79 19.17| 100kN/m#%#8 2% 1.00{ 10.97 ~ 128.53 149.92| 3m%*#% %| 40.00 ~ 12853 3.79 19.17
s 1.00] 3.13 ~ 10.91 100.00| #+list 1 1.89 ~ 10.91| 3.00 15.16 st 1.00f 5.00 ~ 10.97 100.00f Z=hkl4+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
6 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 3.52 156.83| 3m%x#% %] 0.00 ~ 2.07| 3.91 19.77| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.64 ~ 126.53 156.83| 3m#*x#% %] 30.00 ~ 126.53| 3.91 19.77
s 1.00] 3.52 ~ 11.31 100.00f Z=hlst | 2.07 ~ 11.31] 3.00 15.16 s 1.00f 5.00 ~ 10.64 100.00f Z=h k4t | 5.00 ~ 30.00f 3.00 15.16
7 100kN/m##8 %% 1.00]0.00 ~ 3.31 153.05|3m%#% %] 0.00 ~ 1.96] 3.84 19.43| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.80 ~ 115.63 153.05| 3m%*#% %] 30.00 ~ 115.63| 3.84 19.43
s 1.00]3.31 ~ 11.09 100.00| Z+list 1196 ~ 11.09] 3.00 15.16 s 1.00f 5.00 ~ 10.80 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 3.00 15.16
8 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 3.08 149.03| 3m%x# %% 0.00 ~ 1.86 3.78 19.10| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 11.03 ~ 112,53 149.03| 3m%*#8% %] 40.00 ~ 11253 3.78 19.10
s 1.00] 3.08 ~ 10.86 100.00| #+list | 1.86 ~ 10.86] 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 11.03 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
9 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 2.96 147.06|3m%x## %%/ 0.00 ~ 1.82 3.75 18.96| 100kN/M%E#B 2% 1.00] 11.16 ~ 108.40 147.06| 3m%#% %| 40.00 ~ 108.40| 3.75 18.96
s 1.00]2.96 ~ 10.75 100.00| #H kst |1.82 ~ 10.75| 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 11.16 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
10 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 273 143.06| 3m%# %% 0.00 ~ 1.72| 3.70 18.68| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 11.48 ~ 108.15 143.06| 3m%*#% %| 40.00 ~ 108.15| 3.70 18.68
s 1.00] 2.73 ~ 10.51 100.00| #Hn kst | 1.72 ~ 10.51| 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 11.48 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
11 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 256 140.11|3m%# %% 0.00 ~ 1.65| 3.66 18.49| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 11.76 ~ 95.93 140.11|3m%x#% %] 40.00 ~ 95.93| 3.66 18.49
s 1.00] 2.56 ~ 10.34 100.00| #+list | 1.65 ~ 10.34] 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 11.76 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
12 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 2.78 143.94|3m%#%%|0.00 ~ 1.74] 3.71 18.74| 100kN/M%E#BZ % 1.00] 11.41 ~ 106.00 143.94| 3m%*x#% %| 40.00 ~ 106.00| 3.71 18.74
s 1.00]2.78 ~ 10.57 100.00| #Hn st | 1.74 ~ 10.57| 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 11.41 100.00f Z=h 4+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
13 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 255 140.01|3m%x# %% 0.00 ~ 1.65| 3.66 18.49| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 11.77 ~ 105.87 140.01| 3m%*# % %| 40.00 ~ 105.87| 3.66 18.49
s 1.00] 2.55 ~ 10.33 100.00| #+list | 1.65 ~ 10.33] 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 11.77 100.00f Z=h 4+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
14 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 3.38 154.39| 3m%# %% 0.00 ~ 2.00| 3.87 19.54| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.74 ~ 106.00 154.39| 3m%*# % %| 30.00 ~ 106.00| 3.87 19.54
s 1.00/3.38 ~ 11.17 100.00f Z=hkl4t |2.00 ~ 11.17] 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 10.74 100.00f Z=h 4+ | 5.00 ~ 30.00f 3.00 15.16
15 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 349 156.22| 3m%#% %] 0.00 ~ 2.05/ 3.90 19.71| 100kN/m#%#8 2% 1.00{ 10.66 ~ 102.51 156.22| 3m%*x#% %] 30.00 ~ 10251 3.90 19.71
s 1.00] 349 ~ 11.27 100.00] Zh st | 205 ~ 11.27] 3.00 15.16 s 1.00f 5.00 ~ 10.66 100.00| ZhList | 5,00 ~ 30.00| 3.00 15.16
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R o | BT e | B2 | e | e | B2 | BT e | B2 | TR | & | e
16 100kN/m##8 %% 1.00]0.00 ~ 3.41 154.87|3m%x# %%/ 0.00 ~ 2.01| 3.88 19.59| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.71 ~ 100.00 154.87| 3m%x# % %| 30.00 ~ 100.00| 3.88 19.59
s 1.00]3.41 ~ 11.20 100.00f Zhl4t | 2.01 ~ 11.20] 3.00 15.16 s 1.00f 500 ~ 10.71 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 3.00 15.16
17 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 3.29 152.71|3m%# %% 0.00 ~ 1.96] 3.84 19.40| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.82 ~ 100.00 152.71| 3m%# % %| 40.00 ~ 100.00| 3.84 19.40
s 1.00]3.29 ~ 11.07 100.00| #+list 1196 ~ 11.07|] 3.00 15.16 st 1.00f 5.00 ~ 10.82 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
18 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 3.27 152.38| 3m%x# %% 0.00 ~ 1.95[ 3.83 19.37| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.83 ~ 101.13 152.38| 3m*#% %] 40.00 ~ 101.13| 3.83 19.37
s 1.00] 3.27 ~ 11.05 100.00| #+list | 1.95 ~ 11.05] 3.00 15.16 st 1.00f 5.00 ~ 10.83 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 40.00f 3.00 15.16
100kN/mM%#BZ 5% ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ ZFhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ ZFhLst ~ st ~
100kN/mM##BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ st ~
100kN/mM##BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5% ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ ZFhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ ZFhLst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ ZFhLst ~ ZFhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ st ~ ZFhLst ~ ZhLst ~
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